
 Υλοποίηση ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ KA122 με 

κωδικό 2023-1-EL01-KA122-VET-000143596  για την  

επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση μαθητών μας στην 

ΚΥΠΡΟ από 25/02 έως 10/03/2024. 

Η μετακίνηση πραγματοποιήθηκε από τις 25 

Φεβρουαρίου έως τις 10 Μαρτίου και το 

πρόγραμμα αφορούσε την τοποθέτηση 16 

τελειόφοιτων μαθητών όλων των ειδικοτήτων 

του σχολείου για πρακτική άσκηση σε 

οργανισμούς και επιχειρήσεις στη Λεμεσό της 

Κύπρου. Η συμμετοχή ανά ειδικότητα ήταν ως 

εξής:  

• 5 Βοηθοί Νοσηλευτή 

• 4 Βοηθοί Οδοντοτεχνίτη 

• 4 Τεχνικοί Δομικών Έργων και 

Γεωπληροφορικής 

• 3 Υπάλληλοι Διοίκησης και Οικονομικών 

Υπηρεσιών 

Πιο συγκεκριμένα, οι Βοηθοί Νοσηλευτή 

τοποθετήθηκαν στο αναρρωτήριο και στέγη 

ηλικιωμένων Η ΧΑΡΑ, όπου ασχολήθηκαν με τη 

φροντίδα ηλικιωμένων, στο Διαγνωστικό 

Κέντρο Δρ. Στέλιος Παναγιώτου και σε σταθμό ασθενοφόρων Δ.ΥΠΑΣ 

(ΟΚΥΠΥ). Oι Βοηθοί Οδοντοτεχνίτη εργάστηκαν στο εργαστήριο του 

οδοντοτεχνίτηΜΙΧΑΛΗ ΝΕΟΦΥΤΟΥ. Οι Τεχνικοί Δομικών Έργων και 

Γεωπληροφορικής εξασκήθηκαν στην εταιρία PΑΝΙΚΟΣ ΚΑΙΚΙΤΙSLimited, 

και οι Υπάλληλοι Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών στην εταιρία ERCI-

Educational, Research & Consultancy Institute ltd. Το πρόγραμμα 

περιλάμβανε επίσης παρακολούθηση σεμιναρίων από επαγγελματίες της κάθε 

ειδικότητας. 



 

Μέσω της πρακτικής άσκησης, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να αποκτήσουν 

εργασιακή εμπειρία, να βελτιώσουν τις δεξιότητές τους στο αντικείμενο 

κατάρτισής τους και με την  πιστοποίηση που έλαβαν, να ενισχύσουν το 

επαγγελματικό τους προφίλ και τις προοπτικές απασχόλησής τους. 

Παράλληλα, γνώρισαν από κοντά τις συνθήκες και τα μοντέλα εργασίας σε μια 

άλλη χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ενημερώθηκαν για τις προοπτικές 

εργασίας στην Κύπρο, διευρύντας έτσι το πεδίο των πιθανών μελλοντικών 

επαγγελματικών τους επιδιώξεων, καθώς μετά από αυτή την εμπειρία, η 

διαμονή και η εργασία σε άλλη χώρα αποτελεί μια ρεαλιστική πιθανότητα. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι ήδη  έχουν γίνει προτάσεις σε μαθήτριές μας για 

εργασία στις εταιρίες στις οποίες τοποθετήθηκαν. 

Πέρα από την επαγγελματική διάσταση του προγράμματος, οι μαθητές 

αποκόμισαν σημαντικά οφέλη σε σχέση με την προσωπική και κοινωνική τους 

ανάπτυξη, καθώς το σχέδιο περιλάμβανε ένα πλούσιο πολιτιστικό πρόγραμμα 

με επισκέψεις στη Λευκωσία, την Πάφο, τη Λάρνακα και ξεναγήσεις σε 

μουσεία και άλλα σημεία ιστορικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος του τόπου. 

Γνώρισαν την τοπική κουλτούρα και τους κατοίκους της χώρας, και κυρίως, 

ήρθαν σε επαφή με ένα διαφορετικό, πολυπολιτισμικό περιβάλλον, γεγονός 

που ενεργοποίησε νέες δεξιότητες ζωήςκαι ενδυνάμωσε την ταυτότητά τους 

ως ευρωπαίοι πολίτες. 

Με την ενσωμάτωση των αποτελεσμάτων στη σχολική ζωή και τη διάχυσή 

τους στη σχολική κοινότητα είναι βέβαιο οτι η εμπειρίαθα έχει 

μακροπρόθεσμο αντίκτυπο ενισχύονταςτηνευρωπαϊκή συνείδηση των 

μαθητώνκαι την ευρωπαϊκή προοπτική του σχολείου μας. 

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες στον φορέα υποδοχής 

ERCI για την άψογη συνεργασία με τον οργανισμό μας, και για την καθημερινή 



υποστήριξη που πρόσφεραν στους μαθητές μας ώστε να ενταχθούν ομαλά 

στους χώρους εργασίας και να γνωρίσουν την τοπική κοινωνία. 

 

 

 

 

 

 

 


